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    COMUNE    DI    PUMENENGO

  PROVINCIA DI BERGAMO

          Piazza Castello Barbò,2 – c.a.p. 24050 – Tel.: 0363/994021 – Fax: 0363/994439

       Cod. Fisc. 83001610167     P.Iva 01005590169

      PEC comunepumenengo@pec.it

AVVISO
DOTE SCUOLA A.S. 2019/2020
Regione Lombardia con D.G.R. del 28.01.2019 n. XI/1177 ha approvato la programmazione del sistema dote scuola per il prossimo a.s. 2019/2020.
Componenti Dote scuola a.s. 2019/2020:

Buono scuola 
Beneficiari del buono scuola sono gli studenti residenti in Lombardia, di età inferiore a 21 anni, iscritti per l’anno scolastico 2019/2020 a corsi ordinari di studio presso scuole primarie, secondarie di primo grado, secondarie di secondo grado, paritarie o statali con retta di frequenza, aventi sede in Lombardia o nelle regioni limitrofe purché lo studente pendolare, al termine delle lezioni, rientri quotidianamente alla propria residenza. Il nucleo familiare richiedente deve avere una certificazione ISEE inferiore o uguale a 40.000 euro. 

Contributo per l’acquisto dei libri di testo, dotazioni tecnologiche e strumenti per la didattica 
Beneficiari del contributo sono gli studenti residenti in Lombardia, di età non superiore ai 18 anni, iscritti per l’anno scolastico 2019/2020 a: 

· corsi ordinari di studio presso scuole secondarie di primo grado (classi I, II e III) e secondarie di secondo grado (classi I e II), statali e paritarie aventi sede in Lombardia o in regioni confinanti purché lo studente pendolare, al termine delle lezioni, rientri quotidianamente alla propria residenza; 
· percorsi di istruzione e formazione professionale (classi I e II) erogati in assolvimento dell’obbligo scolastico dalle istituzioni formative accreditate al sistema di istruzione e formazione professionale regionale, aventi sede in Lombardia o in regioni confinanti purché lo studente pendolare, al termine delle lezioni, rientri quotidianamente alla propria residenza. Il nucleo familiare richiedente deve avere una certificazione ISEE inferiore o uguale a 15.749 euro.
Termini di presentazione delle domande 
Le domande possono essere presentate dalle ore 12.00 del 15 aprile 2019 alle ore 17.00 del 14 giugno 2019. 

La compilazione, l’inoltro e la gestione delle domande avvengono esclusivamente in via informatica sul portale dedicato. In caso di necessità è possibile ottenere supporto informatico e assistenza alla compilazione presso il proprio Comune di residenza e la scuola paritaria dove lo studente è iscritto. Ai richiedenti ammessi viene inviata comunicazione tramite SMS o email così come indicati nella domanda.
Presentazione delle domande 
La domanda è compilabile on-line all’indirizzo http://www.bandi.servizirl.it, dove si trova anche una guida completa alla compilazione e l’indicazione della relativa assistenza.
Per l’assistenza nella presentazione delle domande per la dote scuola a.s. 2019/2020 è possibile rivolgersi all’ufficio segreteria del Comune (sig.ra Silvana) dal lunedì al venerdì dalle ore 10.00 alle ore 12.30.
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